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Leistungen:

- Fahrt im modernen Nichtraucher-Reisebus mit

WC/Waschraum und bequemen Schlafsesseln

- 7 x Übernachtung in 3-Sterne-Hotel Seeblick in

Obing

- 7 x Frühstücksbuffet im Hotel

- 7 x Abendessen als 3-Gang-Menü im Hotel

- 1 x Begrüßungsgetränk

- 1 x geselliger Musikabend mit Ostertanz

- Tagesausflug Chiemsee mit Herreninsel und

Fraueninsel mit Reiseleiter

- Schifffahrt auf dem Chiemsee (West)

- Eintritt Neues Schloss auf der Herreninsel

- Schlossführung mit Reiseleiter

- Tagesausflug Salzburg mit Reiseleiter

- Tagesausflug Kufstein mit Reiseleiter

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Tagesausflug München p.P. 39 €

Preis:

01.04.2026 - 08.04.2026 - Seeblick

Doppelzimmer Klassik p. P. 899 €

Doppelzimmer Komfort p. P. 948 €

Einzelzimmer Klassik p. P. 1074 €

Einzelzimmer Komfort p. P. 1123 €

Chiemgau Osterreise - 8 Tage

8 Tage „Osterreise ins Chiemgau“

- …ihr ganz besonderes Alpenlanderlebnis mit Besuch

in Salzburg! -

Tiefblaues Nass, malerisches Bergpanorama,

wunderschöne Uferpromenaden und Inseln mit

historischem Flair finden Sie allesamt am

wunderschönen Chiemsee. Im Süden von Bayern und

umgeben von tollen Ausflugsmöglichkeiten nahe der

österreichischen Grenze begegnen sich Natur und

Kultur in ihrer schönsten Form. Hier heißt es,

entspannen, entdecken und erleben!

1. Tag: Direkte Anreise nach Obing. Im Hotel folgen die

Begrüßung und der Bezug der Zimmer. Nach einer

kurzen individuellen Erkundung erwartet Sie ein

leckeres 3-Gang-Menü. Fühlen Sie sich herzlich

willkommen!

2. Tag: Nach dem Frühstück fahren Sie zum Chiemsee.

Freuen Sie sich auf eine tolle Schiffstour und nehmen

Sie zusammen mit Ihrem Reiseleiter Kurs auf die

Herreninsel. Hier sehen Sie das Märchenschloss von

Ludwig II. Neben dem barocken Prachtbau mit dem

großen Spiegelsaal ist auch der königliche Garten mit

den integrierten Wasserspielen wunderschön zu

betrachten. Im Anschluss gehen Sie wieder an Bord

und fahren zur Fraueninsel. Hier sehen Sie den direkten

Kontrast: klein und lebhaft! Machen Sie einen

interessanten Rundgang über die Insel mit

Klosterladen, Torhalle und Frauenmünster. Im

Anschluss fahren Sie zurück zum Festland in Ihr

schönes Hotel.

3. Tag: Nach einem gemütlichen Frühstück steht Ihnen

der Tag zur freien Verfügung. Erkunden Sie die Region

nach eigenen Wünschen. Alternativ können Sie an

einem spannenden Tagesausflug nach München

teilnehmen (vorab mit Aufpreis buchbar). Bummeln Sie

über den Marienplatz, staunen über das Glockenspiel,

kehren im Hofbräuhaus ein und nutzen die tollen

Einkaufsmöglichkeiten. Sie werden von dem

einzigartigen Flair der Landeshauptstadt begeistert

sein! Nach einem erlebnisreichen Tag erwartet Sie am

Abend ein schmackhaftes Essen im Hotel.

4. Tag: Heute starten Sie zu einem Tagesausflug nach

Salzburg. Zusammen mit Ihrem Reiseleiter erkunden

Sie die vielen Facetten der Stadt. Sehen Sie Mozarts

Geburtshaus in der Getreidegasse, die Festung

Hohensalzburg hoch über der Stadt sowie den

Mirabellengarten vom Schloss Mirabell. Im Anschluss
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haben Sie Zeit für eigene Erkundungen. Unser Tipp:

Statten Sie dem Café Tomaselli einen Besuch ab – in

dem ältesten Café Österreichs finden Sie nicht nur ein

stilvolles Ambiente, sondern auch einen köstlichen

warmen Apfelstrudel. Am Nachmittag fahren Sie

zurück zum Hotel. Genießen Sie nach Ihrem

gemütlichen 3-Gang-Menü einen individuellen Abend.

5. +6. Tag: Gestalten Sie die Ostertage ganz nach

Ihren eigenen Vorstellungen. Die Nähe zum Obinger

See lädt zu schönen Spaziergängen ein. Am

Ostersonntag treffen wir uns am Abend zu einem

gemütlichen Beisammensein mit Musik und Ostertanz.

7. Tag: Frühstücken Sie ausgiebig am Buffet, bevor Sie

zu Ihrer letzten Tour nach Kufstein aufbrechen.

Zusammen mit Ihrem Reiseleiter spazieren Sie durch

die historische Römerhofgasse, entlang des

beeindruckenden Rathauses bis zur bedeutenden

Kufsteiner Festung. Im Anschluss haben Sie Zeit zur

freien Verfügung. Unser Tipp: Besuchen Sie das

Auracher Löchl und erleben mit Käsespatzln und

Grießnockerln eine echte Traditionsgastronomie. Nach

einem spannenden Tag fahren Sie zurück in Ihr Hotel.

Lassen Sie die letzten Tage nochmal bei einem leckeren

Menü Revue passieren und genießen einen letzten

geselligen Abend.

8. Tag: Heute heißt es Abschied nehmen. Nach dem

Frühstück geht es Richtung Heimat, wo Sie gegen 20

Uhr erwartet werden. Eine tolle Osterreise geht damit

zu Ende – wir freuen uns auf Ihre Erlebnisse!

Abfahrt: 07:30 Uhr Busbetrieb Dargel Rückkehr:

20:00 Uhr Busbetrieb Dargel

Reiseart: Sparreise

Entfernung: Hamm – Obing 690 km Fahrzeit: ca. 9

Stunden

Das müssen Sie gesehen haben: 

Neues Schloss – Fraueninsel – Chiemseepanorama –

Marienplatz München – Mozarts Geburtshaus –

Goldenes Dachl – Café Tomaselli – Kufsteiner Festung

– Obinger See

Ihre Vorteile im Überblick:

1. Traditionelles Hotel, nahe dem Chiemsee

2. Erleben Sie Salzburg!

3. Ausreichend Zeit für eigene Besichtigungen

4. Abwechslungsreiche Tagesausflüge mit Reiseleiter

inkludiert

5. 7 x Abendessen inklusive

Seeblick

Sie übernachten im 3-Sterne Hotel Seeblick in

Obing, direkt am gleichnamigen See gelegen. Der

Chiemsee liegt ebenfalls nur wenige Kilometer

entfernt. Die Klassik-Doppelzimmer sind mit

Dusche/WC und Föhn, kleinem Tisch mit Stühlen,

Flachbild TV sowie Balkon mit Sitzgelegenheit

ausgestattet. Im Rahmen der Halbpension bietet Ihnen

das Restaurant ein leckeres Frühstücksbüffet und

schmackhafte Menüs am Abend. Den Tag können Sie

entspannt in der Bar oder im Loungebereich ausklingen

lassen.

Weitere Informationen über Ihr Traditionshotel finden

Sie im Internet: www.hotel-seeblick-obing.de

Fotos © Hotel Seeblick Obing
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